

发展基层民主 聚焦乡村振兴 宁夏打造民事民议民办民管新格局

本报讯（记者 李毓琛）2022年，自治区民政厅以全国村级议事协商创新实验试点为抓手，积极发展基层民主，聚焦乡村振兴，不断丰富和拓展群众有序参与基层治理渠道，推动形成民事民议、民事民办、民事民管的基层协商格局。

2022年，自治区民政厅指导各试点村结合实际，坚持把群众关注的焦点当成议事协商的重点，推动将涉及群众切身利益的热点难点问题广泛开展协商，形成各具特色的议事协商模式，针对不同主题、不同群体、不同条件创设不同的协商形式，通过会议、恳谈、书面、网络等协商方式，采取“板凳会”“田间会”“扯磨会”等，搭建多渠道村级议事协商

试点一年来，银川市兴庆区通

近日，经过派出所社区民警与网格员的努力，成功调解一起夫妻因感情不和争夺子女抚养权的纠纷，促使双方当事人就孩子抚养问题达成一致意见。

近日，张女士来到银川市兴庆区公安分局凤凰北街派出所请求帮助。张女士与李某于2018年结婚，第二年生下儿子。到了今年，夫妻二人的感情出现问题，张女士诉至法院要求离婚，但因孩子抚养权问题双方未能达成一致，目前在走诉讼程序。为防止李某带走孩子，张女士私自帮孩子办理幼儿园休学手续，不让孩子

本报记者 李毓琛

与李某见面。李某多次联系张女士看孩子均被拒绝，双方因此发生矛盾纠纷。

张女士对社区民警哭诉：“我生下儿子后全职在家照顾了2年，上班后孩子主要由我照顾，孩子应该由我抚养。”民警随后联系到李某，对张女士的说法不能苟同：“之前我付出的心血并不比她少，她不顾孩子的身心健康强行带走儿子，恶意阻挠我和

她见面。张女士看孩子均被拒绝，双方因此发生矛盾纠纷。

张女士对社区民警哭诉：“我生

下儿子后全职在家照顾了2年，上班

后孩子主要由我照顾，孩子应该由我

抚养。”民警随后联系到李某，对张

女士的说法不能苟同：“之前我付

出的心血并不比她少，她不顾孩子的

身心健康强行带走儿子，恶意阻挠我

和她见面。张女士看孩子均被拒绝，双方因此发生矛盾纠纷。

张女士对社区民警哭诉：“我生

下儿子后全职在家照顾了2年，上班

后孩子主要由我照顾，孩子应该由我

抚养。”民警随后联系到李某，对张